火线驰援! 上海农商银行捐赠防疫物资抵达保供企业

"上海农商银行在关键时刻给我们送来宝贵的防疫用品,使得公司员工在生产和运输蔬菜的环节没有了后顾之忧,希望我们种出的蔬菜可以帮助大家共克时艰,尽快打赢这场疫情阻击战!"上海海磊果蔬专业合作社的负责人王华激动地表示,"保供有我们,防疫有你们!"

4月3日,上海农商银行向奉贤区、金山区76家保供农业合作社、企业捐赠价值50万余元的防疫物资,包括抗原检测试剂数千盒、防护服1000余套、口罩1万只、手套5000余双、睡袋及折叠床若干等。

随着上海开展新一轮核酸检测,大批居民积极响应政府号召,足不出户,共同抗疫,因此,保障蔬菜等农副产品物资充足供应成为了眼下最重要的任务之一。目前,全市数百家蔬菜合作社、企业正在努力扩充产能,尽力保障居民生活所需,一线生产工作者加班加点,奋斗在抢种、采收、称重、打包、运输各个环节,共同为居民安心居家铸造坚实后盾。

作为一家申城国有企业,同时也是与本地农业、农村、农民最为亲近的金融机构,上海农商银行在得知保供企业一线员工急缺防疫物资的消息后,在上海市农业农村委的指导下,争分夺秒向保供一线送去防疫物资。由于封闭管控原因,防疫物资货源十分紧缺、运输困难重重,上海农商银行发动全行上下紧急联系采购渠道、运用各方资源,最终及时将捐赠的防疫物资送到一线生产人员手中,为确保特殊时期物资保供不断、缓解农业生产一线物资紧缺现状贡献本地金融国企的一份力量。

疫情发生以来,上海农商银行在助力防疫工作的同时,坚持金融服务不断档、

不"打烊",积极履行金融服务机构保障大局、关切民生的社会责任。对于企业疫情防控期间可能产生的金融需求制定"火种计划"应急预案,成立应急保障团队,保障金融服务的稳定有序;全力满足农产品供给企业的信贷需求,设立100亿元市区两级保供企业专项融资额度,重点对接保供企业精准滴灌;开通保供企业专项信贷服务列车,通过"鑫农乐贷"等线上化产品,提供零接触、点到点的实时金融服务,积极助力全市重要农产品供应企业的稳定生产和有效供应。上海农商银行以高度的责任与担当守护这座城市,不断践行"普惠金融助力百姓美好生活"的使命。